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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας στην επετειακή βραδιά για
τεσσαρακονταετία από της ιδρύσεως της χορωδίας
κληρικών της Μητροπόλεως Αγίας Πετρουπόλεως
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Επετειακή συναυλία επ΄αφορμής της τεσσαρακονταετίας από της ιδρύσεως της χορωδίας
κληρικών της Μητροπόλεως Αγίας Πετρουπόλεως πραγματοποιήθηκε τη 1 Νοεμβρίου 2011 στην
Αίθουσα συναυλιών του Θεάτρου Μαριϊνσκυ της Αγίας Πετρουπόλεως. Στη συναυλία παρέστησαν
οι Μητροπολίτης Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βλαδίμηρος και Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας,
κληρικοί της επαρχίας Αγίας Πετρουπόλεως.

Η χορωδία κληρικών υπό τη διεύθυνηση του μάεστρου Γιούρι Γκεράσιμωφ ερμήνευσε κομμάτια του
Α. Καστάλσκυ, Α. Γκρετσανίνωφ, Π. Τσεσνοκώφ καθώς και του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα Αλφέγιεφ.

Ο οικείος ποιμενάρχης της Ιεράς Μητροπόλεως Αγίας Πετρουπόλεως απεύθυνε χαιρετισμό στους
παρόντες, αναφερόμενος στην ιστορία της χορωδίας: «Το έτος 1971 με κόπους του Μητροπολίτη
Νικοδήμου δημιουργήθηκε ένα ανεπανάληπτο συγκρότημα κληρικών της επαρχίας Λένινγκραντ,
που ερμήνευσε εκκλησιαστική μουσική. Η ιστορία του αντικατοπτρίζει την κατάσταση της
κοινωνίας μας τα τελευταία πενηνταετία. Έτυχε ώστε εξαιτίας έκτακτων υποχρεώσεων στις
ενορίες τους οι πατέρες δε μπορούσαν να συνέρχονται για να ψάλλουν, αλλά επανειλημμένως η
χορωδία κληρικών συγκεντρωνόταν για την επιτέληση της αποστολής του κηρύγματος του λόγου
του Θεου μέσα από μια εμπνευσμένη ψαλμωδία. Έτσι έγινε και το έτος 1988, όταν η
ανασυσταθείσα, κατόπιν ευλογίας του Μητροπολίτη, μετέπειτα Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Αλεξίου, η χορωδία κληρικών συμμετείχε στους εορτασμούς επ΄αφορμής της χιλιετηρίδας
της Βαπτίσεως της Ρωσίας και εδωσε συναυλίες από τη σκηνή του περίφημου Θεάτρου Μαριίνσκυ.
Υπό τη μακρόχρονη διεύθυνση του πρωτοδιακόνου Παύλου Γκεράσιμωφ η χορωδία έψαλε στις
πανηγυρικές ακολουθίες, συμμετείχε στην υποδοχή των ξένων αποστολών, περιόδευσε σε
διάφορες πόλεις και χώρες. Τώρα μετά από εικοσαετή διακοπή κατέστη εφικτή η ανασύσταση της
χορωδίας κληρικών με νέα σύνθεση χάρη στις προσπάθειες μιας δημιουργικής ομάδας αποφοίτων
της Θεολογικής Ακαδημάις και κληρικών της επαρχίας Αγίας Πετρουπόλεως».

Ακόμα ο Μητροπολίτης Βλαδίμηρος ενημέρωσε για τη συμμετοχή της χορωδίας στους εορτασμούς
των 80ων γενεθλιών του μακαριστού Μητροπολίτη Λένινγκραντ και Νόβγκοροντ Νικοδήμου. Των



εορτασμών τον Οκτώβριο του 2009 ηγήθηκε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κύριλλος. «Εδώ και δυο πλεον χρόνια αυτή η χορωδία η οποία είναι ένα μοναδικό ωδικό
συγκρότημα για την πόλη μας, μας φέρνει και πάλι χαρά με τη δημιουργία της, γεμίζει ολόκληρες
αίθουσες και συμμετέχει σε πλεον σημαντικές εκδηλώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Αγίας
Πετρουπόλεως», τόνισε ο Σεβασμιώτατος κ. Βλαδίμηρος, ευχαριστώντας όσους συμμετείχαν και
εξακολουθούν να συμμετάσχουν στη χορωδία από τη στιγμή της ιδρύσεώς του έως και σήμερα.

Επίσης ο Μητροπολίτης Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βλαδίμηρος εξέφρασε εγκάρδια
ευγνωμοσύνη στον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ για την παρουσία του στην εορταστική συναυλία.

Στη διάρκεια των εορταστικών εκδηλώσεων απονεμήθηκαν οι τιμητικές διακρίσεις στους
Μητροπολίτες Βλαδίμηρο και Ιλαρίωνα καθώς και το μέλος της χορωδίας κληρικών πρωθιερέα
Βίκτωρα Μοσκόβσκυ, Προϊστάμενο του Ιερού Ναού της Παναγίας Σμολένσκαγια, για εξαιρετικές
του προσφορές στη χορωδία.

Ακόμα σε μια σειρα κληρικών απονεμήθηκαν τιμητικά διπλώματα «Διεκεκριμένος ψάλτης της
χορωδίας κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Αγίας Πετρουπόλεως», μεταξύ των οποίων και ο
αρχιδιάκονος του Πατριάρχη πατήρ Ανδρέας Μάζουρ.

Εν κατακλείδι της εορταστικής συναυλίας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ μίλησε στους παρισταμένους.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55016/
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